

## Azienda Mobilità e Trasporti Bari S.p.A.

Viale L. Jacobini, Z.I. – 70123 BARI Capitale Sociale € 199.634,00 i.v. CCIAA Bari REA n° 456102 Registro Imprese di Bari e P.IVA n° 06010490727 VAT: IT 06010490727



ico azionista soggetta a direzione e coordinamento da parte del Comune di Bari www.amtab.it

Responsabile per la Prevenzione della Corruzione e della Trasparenza

Prot. n° 1545

Allegato 2 alla delibera n. 77/2013 - Documento di attestazione

## Documento di attestazione

- A. La Responsabile per la Prevenzione della Corruzione e della Trasparenza in Azienda Mobilità e Trasporti Bari S.p.A AMTAB Bari SpA, Avv. Camilla De Candia, ai sensi dell'art. 14, c. 4, lett. g), del d.lgs. n. 150/2009 e delle delibere A.N.AC. n. 50/2013 e n. 77/2013, ha effettuato la verifica sulla pubblicazione, sulla completezza, sull'aggiornamento e sull'apertura del formato di ciascun documento, dato ed informazione elencati nell'Allegato 1 Griglia di rilevazione al 31 dicembre 2013 della delibera n. 77/2013.
- B. La Responsabile per la Prevenzione della Corruzione e della Trasparenza in Azienda Mobilità e Trasporti Bari S.p.A AMTAB Bari SpA, Avv. Camilla De Candia, ha svolto gli accertamenti, tenendo anche conto dei risultati e degli elementi emersi dall'attività di controllo sull'assolvimento degli obblighi di pubblicazione svolta dal Responsabile della trasparenza ai sensi dell'art. 43, c. 1, del d.lgs. n. 33/2013.

Sulla base di quanto sopra, la Responsabile per la Prevenzione della Corruzione e della Trasparenza in Azienda Mobilità e Trasporti Bari S.p.A – AMTAB Bari SpA, Avv. Camilla De Candia, ai sensi dell'art. 14, c. 4, lett. g), del d.lgs. n. 150/2009

## **ATTESTA**

la veridicità e l'attendibilità, alla data dell'attestazione, di quanto riportato nell'Allegato 1 rispetto a quanto pubblicato sul sito dell' Azienda Mobilità e Trasporti Bari S.p.A. - Amtab spa.

Data 30.01.2014

La Responsabile per la Prevenzione della Corruzione e della Trasparenza

Avv. Camilla De Candia